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E Chu 1: Pt log,3=a.log,5=b.Biéu dién log, 18 theoa. b I
1 2b+1 25 +1 20 +1 2a + 1

- A. B. ——— C.——— D. ——

: a(b+1) b(a+1) b(a+1) a(b+1)

Céu 2: Cho hinh chép SABCD c6 SA vuong géc vi (ABCD) va diy ABCD la hinh thoi. Biét SA = 3a va SC 120 voi
(ABCD) géc 60°. Tinh 46 d2i BD biét thé tich cita khéi chép SABCD bing 3a’.
A.BD=2a. B. BD=a\3. C. BD=2a\2. D. BD=2a3.
Céu 3: Ham sb nao trong bbn ham sb sau ddng bién trén khoang (0;+90)?
1

- A y=xInx. B.y=7". C.y=e"— D. y=1-x".
3 I
hinh 12p phuong c6 dién tich toan phan bang 24 (¢m2). Khi d6 thé tich cia khéi lap phuong 1a:
B.27cm3 C.8cm3 D. 24 cm3

; tp tuyén v6i db thi ham sb y=2“-“11 idiemMcé  _, cat hai truc toa 6 lan lugt tai A va B. Tinh dién
X+ M
mhsmummmn A 12 B.2 €3 D. 1/4

Céu 6: Cho hinh chop SABC c6 SA, SB. SC d61 mét vudng géc va SA = SB = 2a, SC = a. Tinh thé tich V cia khdi cau
ngoai tiép hinh chép SABC.

3
V"BEG—J B. V=367a". C.V=27rna". D.V=27’2m :
ﬂl?.mﬁinhebﬁpS.ABCDoéd&yABCD 12 hinh thang vudng tai A. B va SA vudng géc v&i (ABCD). Biét SA =AD =

)

: b mAB-BC—a.ﬁnhkhomgcachthdenmﬁtphang(SBD)
A,}g.-:fs—G. B. };—_{-_ C. h_.f_;{_g_ D. h___a\’fi 1

A _3_!. dat gi trj nho nhét wén [0;+90) tai x, . Khing dinh nao PUNG?
50 ) =

A ] i (i . 3 3 \
el =:11. B. 0,—1. C. x,e|l;=1|. D. —32 1.
’ 2) XDG( 2.] & [ 2) xOE(Z y

ﬁtﬁm tham sé m dé phuong trinh log; x—mlog, x+2m—6=0 c6 hai nghiém x,,x, thoa man
A»ﬂl B.m=11 C.m=4 D.m=5

n ciia db thi ham s6 y = x° —2x” +1 song song véi truc hoanh?
C.0 D.3

cm3. D. V =327 cm3.



A.l B.O €3 D.2

Chu 13: Phuong (rinh log, (2x+ 1)-log, (x=1)=0 c6 bao nhiéu nghiém?
Ciiu 14: Cho ham sb y = log x. Khéng dinh nao sau ddy 1a khing dinh SAI?
A. Ham s6 c6 tap gid tri 1a (0; +e0). B. Ham s déng bién trén khoang (0;4).

C. Ham s6 c6 tap xdc dinh 12 (0; +<0).
Chu 15: Him s6 y =In [x s 1)+—% déng bién trén khodng nao?
x -

A. (-1;2) B. (-%;1) . (—%;m] D. (2342)

(m-i—l)x2 +mx+1 dong bién trén khoang

D. Ham sb c6 tp gid tri 1a (—o0;+0)-

Cau 16: Tim ap hop tht ca cc gié tri cua tham s& m dé ham sé =X+

(0:1). A. (~0). B. (0;+0). C. (-;0]. D. [0:40).
3 <& el
Chu 17: Cho hinh chép SABCD 6 ddy ABCD Ia hinh chif nhat va SA vubng gbc v6i mit déy. Biet SA = 2a, BD = s
Tinh bén kinh R ctia mit ciu ngoai tiép hinh chép SABCD.
A. R=+f5a. B. R=25a. C. R=23a. D. R=3a.

Céu 18: Cho ham s f(x) c6 tinh chét: f'(x)=0 Vxe(0;3) va f'(x)=0 Vx €(1;2). Khéng dinh nao dudi ddy la

SAI?
A.Ham s6 f(x) 12 ham hing trén khoang (1;2).  B. Hamsé f(x) ddng bién trén khoang (0; 1).
D. Ham s6 f(x) ddng bién trén khoang (2; 3).

C. Ham s6 f (x) déng bién trén khoang (0; 3).
A.20 B.12 C.30 D.22

Ciéu 19: Hinh ling tru ¢6 d4y 12 thap gidc 16i ¢6 bao nhiéu canh?
Cau 20: Cho ham s6 y = f (x) x4c dinh trén R \ {0},
Jién tuc trén mbi khoang xdc dinh va c6 bang bién thién e

nhu hinh bén. Tim tap hop tét ca céc gid trj cla tham sb y
thyc m sao cho phuong trinh m + 2f(z) = 0 c6 ba

nghiém phén biét. v \
A. (—4:2] B. (—<0; 4]
C. [4:2]. D. (—4;2).

Cau 21: Cho a la 56 thl,rc duong thy ¥. Ménh dé ndo dudi diy SAI?

log w} > log2 1
A 233 B. log,a=———.
g,

0
’ T
= ! o -

c . : D. ;
log,a” =2log, a log, a =log, a.log, 3
Cau 22: T4p xéc dinh ctia ham s6 v = In(logz) la:
A (0;1). B. (I;+0). C. [0;400). D. (0;+).

8- 3. Cha hidm b f(x) c6 dao ham lién we trén (a:b) va dd thi ham sé v
¥=f(x) dugc cho nhu hinh bén. Goi 7 la s6 diém cyc trj cia ham s6 y- , W

trén khoang (a;b) thi n béng bao nhiéu? .
]

A.n=0. B.n=1. : /

C.n=3. D.n=2. :

Cau 24: D6 hj ham s6 y = x’ —2x* +3x +1 va dudmg thing y = x +2 cit nhau tai diém A(x,:y,}. Tim y,.
Ay, =0 B. y, =3 C.y, =2 D. y, =

(]



- » 1]
Phuong tinh 5 +5.(0,2) =26 c6 hai nghiém 1 x, x, . Tinhténg § = x, +x,.
- B. 26 2.1 '
A. 13 D.0
_ __ﬂ»mcbﬂpSABCDcédéyABCDlahinh binh hanh. Goi O 14 giao diém cia AC vA BD. Goi M, N 1in lugt 12

dibm ciia SB, SC. Tinh ti sb k = Yozow

; : S_ABCD
3/16 & B.k=1s8 C.k=3/8 k=1/16
y27: Choham s y = f(x) ¢6 llm f(.r)—-l va lim f( }-hl.ﬂmphmngtﬁnhduﬁngliémﬁﬁﬂﬂgms@adé
!="-2°|3f(*) Boye—1. B y=200. C.y=1  Doy=-2017,
128: DO thi hinh bén 14 46 thi coa ham sb nao? ]y /
. 1
\ '-n_x’ +3x" —3x+1. B. y=—}-x'+5.u—i. ARN BT
- 3 2 -
B y=x"~3"—3x-1. D. y=x—3x—1.

9: Cho ham s6 )'=f(-\')ﬁcdinh.liénmcu€nllv3c6béng x| - 1 +
tn nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day 13 SAI? = =
. HAM 56 ¢6 ba diém cye i 4 2 oy
%o = 1 duge goi 1 diém cyc tiéu coa ham sb. B g s
.y, =1 dugce goi 12 gid trj cyc tidu cua ham sb. > \. / \l /
D, M (0;2) duge goi la diém cyc dai cia ham s6.
- Citu 30: Tinh dgo ham cia ham 56 y = log, (Sx+1).
y ' 5 e 1 C i 5 D '=_l_...__
=/ -(Sx-t-l)lnﬁ. i Sx+1 2 e (5x+1)In5’

: ‘nmﬂcgiluinhmdé b thj ham s6 y—;x —(m* - 1)x* +(2m 1)x+3 ¢6 hai diém cyce tri cich ddu e
-f"-' A m=1l B.m Cm= 2 D.m=1
a=2 vuo;,,b.-.-_ Tioh [ = 2103,[log3 3a)]+log,b’ A.1=4. B.I=5/4 C.I=3/2. D.I=0,

twy dimg ABCA'B'C c6 ddy ABC I tam gide vudng i A, AC=ava BC = a+/5 . Biét géc gitra

5°, tinh thé tich V cta khéi ling try da cho.
WA V=20 C.V =5a’ D.V =4d’

A.P=4 B.P=1 C.P=3 D.P=7
ih fSa%(r‘ —3¢%), trong d6 ¢ tinh bing gidy (s), § dugc tinh

Dv 280 m/s.
=q*, .S‘ H-J_ﬂ Ssca = —J2.4%. Tinh thé



Cau 38: Cho cdc dd thi ham s y=a”,y=b",y=c" c6 hinh v&
bén. Tim khing dinh DPUNG.

A, a>c>b. B.b>c>a.
Clc=b=>a. D.a>b>c.

Cau 39: Cho hinh tru (T) ¢6 truc Q0" = 2a, bén kinh dudng tron déy‘béng'a' Goi (5) lg (r;;a: ]caé;:ht:ﬁiirng:(g;lclgy rT:tt] ?f:
ciia hinh try va tiép xic véi cc dudmg sinh ctia hinh tru. Goi (V) 1 hinh nén dl‘nh ox va d ; 4 3
Goi V,.V,.V, la thé tich cua khéi tru (7). khéi cau (S) va khoi ndn (N). Khdng dinh nao PUNG?
= JVV,.
A. V=V, +V,. B_L:i.,._l__ GV Vi D. V,=JW.V,
' i W W

9 i o . . - : o R S R JA=4d Yy =1L
Céu 40: Cac duong tieém can cua do th hamso y = — a: A. X 2; bz B

C.x=2y=1 D.x=4y=1
Cau 41: Cho ham sé y=>*1 ¢4 a3 whi (C) va A 1a mét diém thuge (C). Goi S 1a tong céc khoang cach tir A dén céc
Xl
duong tiém cdn cla (C). Timmin S.  A. minS= 22 B.minS=2. C.minS=2v3. D.min § =3

Cau 42: Cho phuong trinh x.2017* +(x—2).2018" +2(x—1)=0. Tim khéng dinh DUNG?
A. Phuong trinh cé diing mét nghiém nguyén.

S B. Phuong trinh khéng co nghiém nguyén.
C. Phuong trinh ¢6 nghiém nguyén 1én hon 5.

- : 2 ‘ . D. Phuong trinh ¢6 nghiém nguyén am.
Céu 43: Cho hinh hép ABCD.A'B'C'D’ c6 thé tich bing 48 (@dvtt). Tinh thé tich ctia khéi t& dién BCD'B'.

A. 12 dvtt B. 6 dvut C. 8 dvtt D. 16 dvut
Céu 44: Cho ham s0 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén. Trén doan i)

[—113], 6 thi ham s6 y = f (| x|) c6 méy diém cuc tn?

A.2 B. |
C.4 D.3

? S0 ; 2
Cau 45: Tim tap hgp tat ca cac gid tri cua tham s0 m dé do thi ham sd y= e

- cit duomg thing y = x + 2m tai hai

diém phan biét. A. (3;+0) B. (—er 1)U (3;+0) C. (1:3) D. (~0:1)
Cau 46: Tim tip x4c dinh D ctia ham s y=(x2—x-2)"5. A.D=R. B. D= (—o0;—1) U(2; +0).
C. D =(0;+0). D.D=R\ {-1;2}.
Céu 47: Cho hinh chép déu S.ABC canh diy AB = 3a, géc giira canh bén va mit ddy bang 45°. Tinh dién tich xung quanh
S,, cua hinh nén dinh S va duong tron d& la dudng trdn ngoai tiép tam gisc ABC.
2na’ 3ra?
A = I 2 . = . . = 4 —s :
ENEP A RS G = D. S, =3v27za*.
Cilu 48: Cho x, y 12 hai sb khong am tt6a man x + y = 2. Tim gid tri nho nhit cia biu tae. = 2 4* 4 5> 2.
A.minP =173 B. MinP = 115/3 C.minP=7/3 D.minP=5
Céu 49: Cho hinh léng try déu ABCA'B'C' c6 canh ddy AB = 2a. Biét khoang céch tir B dén (AB'C) bing . 2. Goi & 1
gbe giira (AB'C) va (ABC). Tinh 56 (0 g6¢c & . A%a =30 Bia=-60° C @=90°. D.ag- 45°
. x--1 t ; ’
Chu 50: P4 thi barm b » = c6 bao nhidu duong tiém cin? A3 Bl E52.0 1.6
S D
cees T



